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1. Æåíÿ õî÷å ðîçðiçàòè êëiò÷àñòèé ïðÿìîêóòíèê ðîçìiðîì 2021 × 2022 íà äåêiëüêà êâàäðàòiâ (óñi
ðîçðiçè ìàþòü éòè âçäîâæ ëiíié ñiòêè). ßêó íàéìåíøó êiëüêiñòü êâàäðàòiâ iç íåïàðíîþ ñòîðîíîþ âií
ìîæå îòðèìàòè?

2. Çàäàíî äâà êâàäðàòíi òðè÷ëåíè f(x) òà g(x). Âiäîìî, ùî ðiâíÿííÿ f(x) = g(|x|) ìà¹ ðiâíî ÷îòèðè
ðiçíi êîðåíi. Ñêiëüêè êîðåíiâ ìà¹ ðiâíÿííÿ f(|x|) = g(x)?

3.Äëÿ äåÿêîãî ïðîñòîãî p > 2 çàäàíî ìíîæèíó S, ùî ñêëàäà¹òüñÿ ç p+1 öiëîãî ÷èñëà. Äîâåäiòü, ùî iñíó-
þòü òàêi ïîïàðíî ðiçíi åëåìåíòè a1, a2,. . . , ap−1 ìíîæèíè S, äëÿ ÿêèõ ÷èñëî a1+2a2+3a3+. . .+(p−1)ap−1

äiëèòüñÿ íà p.

4. Ó ãîñòðîêóòíîìó ðiâíîáåäðåíîìó òðèêóòíèêó ABC ç AB = AC òî÷êà D ¹ ñåðåäèíîþ ñòîðîíè AC.
Êîëî γ îïèñàíå íàâêîëî òðèêóòíèêà ABD. Äîòè÷íà äî γ ó òî÷öi A ïåðåòèíà¹ ïðÿìó BC ó òî÷öi E.
Íåõàé O � öåíòð îïèñàíîãî êîëà òðèêóòíèêà ABE. Äîâåäiòü, ùî ñåðåäèíà âiäðiçêà AO ëåæèòü íà
êîëi γ.


